

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第776期 | 2024年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

濒死的老太太得救了

【明慧网】〔中国大陆来稿〕几年前的一天，姐姐同修到邻村的小集市讲真相，刚到集市口，就看见一个七十岁左右的老太太，行动有些不便，类似脑血栓的症状，半边身体不听使唤，在集市口来回缓慢的走动。于是姐姐上前与她搭话讲真相，那老太太一听是炼法轮功的，马上说：“我知道法轮大法好！真善忍好！是大法师父救了我。”

下面是老太太向姐姐同修讲的自己的经历：

“我前几年出了车祸，当时什么都不知道了，他们把我送进医院。我在医院的ICU里抢救了半个月，那时只剩一口气儿，浑身无知觉，心里明白但是不能说不能动，就象个植物人。后来转入普通病房又住了一个月，还是没有好转，医生每天查床都说让回家准备后事，可是我家人不同意。又住了一段时间还是不见好转，家人只好同意出



院了。

回家后村里人都来看我，一天村里的一个法轮功学员来看我，趴在我耳边告诉我：‘你听到我说话了吗？如果能听到就在心里诚念法轮大法好，真善忍好’。她走后我就诚心诚意地在心里念“法轮大法好，真善忍好”，不停地念不停地

念。结果我第二天就睁开了眼睛，身子也能动了，我太高了，每天更是不停地念不停地念。然后我能下地了，能靠着炕沿慢慢地走动了。后来还能慢慢蹒跚了，就是半边身不听使唤，嘴歪眼斜说话不太清楚。

过了几天那个法轮功学员又来了，我就向她请了师父的法像和大法书，就这样天天给师父磕头。

在这期间村里还有人来几次叫我信佛，我都把她们打发走了，我说我就信大法。

后来我就想炼功，但联系不上那位学员了。

今天碰到你了太好了，那你快给我说说怎么炼功？从今天开始只要是集市我就在这儿等你，你一定教会我啊！”

现在，这位老太太嘴也不歪了，眼也不斜了，脸色红润身体都正常了，还能骑三轮车卖自家种的菜了。◇

走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50多种文字，可在网络上免费下载。

李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

► 图为2018年6月20日，数千名法轮功学员在美国国会西草坪上举行集体大炼功，在炼法轮功第五套功法。



湖北省副省长徐文海迫害法轮功的恶行

【明慧网】徐文海（Wenhai Xu），男，1965年9月出生，汉族，广东遂溪人，2014年6月至2016年10月任广东省公安厅副厅长，2016年10月至2020年6月任广东省深圳市副市长、市公安局局长；2020年7月至今任湖北省副省长，省公安厅中共党委书记、厅长，督察长，中共省委政法委员会第一副书记，负责公安、司法、信访方面工作。



主要罪行

徐文海自2014年6月以来至今10年长期任职于中共迫害法轮功的公安系统，多年来积极执行中共对法轮功的迫害政策，致使大批无辜的法轮功学员遭受绑架、非法批捕、非法判刑，在监狱里被酷刑折磨等迫害，并造成多名法轮功学员被迫害致死。特别是2020年6月任湖北省分管公安、司法的副省长、公安厅厅长以来，继续积极执行中共对法轮功学员的迫害政策，使湖北省的迫害情况仍然十分严重。

据不完全统计，徐文海任湖北省副省长、省公安厅厅长期间（2020年6月—2024年5月），至少有法轮功学员刘济刚、危有秀、秦汉梅、唐常俊、李菊华、陈望秋、胡汉姣、胡永秀、宗明、陈绪珍等多人被迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致残、致伤，徐文海作为湖北省公安系统迫害法轮功的最高指挥者应对此负主要责任。

2020年至2024年迫害情况综述

据明慧报道，2020年湖北省下半年至少有刘济刚、危有秀、秦汉梅3人被迫害离世，被迫害致伤、致残的法轮功学员共计7人。他们分别是，武汉的冯继武、熊友义、周国强、张波、李军、荆州的王琼、黄冈的汪新国等。已知被绑架、非法抄家和拘留的法轮功学员7月至12月共计361人次。

2021年，湖北省法轮功学员遭受各种方式的迫害至少1179人次，其中7人被迫害含冤离世；38人被非法判刑；123人被非法关押洗脑班、遭强制洗脑；132人被非法拘留关押；321人被绑架抄家；485人遭骚扰抄家；非法批捕18人；6人被非法取保候审；流离失所24人；21人遭经济迫害。

2022年和2023年，湖北省至少有1213名（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，其中19位被迫害致死或含冤离世，71位被非法判刑、被勒索罚款累计23.6万元，39位被构陷到检察院、法院，392位被绑架，120位被非法关洗脑班，5位被关进精神病院遭药物迫害，另外，还有517位被骚扰，49位遭经济、工作迫害，如被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资、被非法剥夺编制、被迫辞职、被强制解除劳动合同、被强制退休等。

2024年1月至5月，湖北省最少有欧阳海文、陈绪珍被迫害含冤离世。2024年4月23日早上七时，湖北省咸宁市咸安区大面积绑架法轮功学员。

部分迫害致死案例

案例一、湖北十堰市法轮功学员陈绪珍被迫害致死

法轮功学员陈绪珍，女，2023年3月2日下午被十堰市公安局张湾分局国保警察绑架并非法抄家，后被非法关押到张湾区洗脑班迫害。当时多位法轮功学员被劫持在那里强制洗脑。洗脑班人员并未达到目的，3月20几口，把这几位法轮功学员劫持到十堰市看守所继续非法关押，并搜集构陷他们的所谓“证据”，企图继续迫害。陈绪珍被十堰市张湾区法院非法判刑一年。非法关押了近一年时间后，出现生命危险，十堰市看守所不想承担责任，让陈绪珍回家，一个月后，陈绪珍于2024年3月14日含冤去世。

案例二、武汉市胡永秀仅六天被迫害致死

法轮功学员胡永秀，女，64岁，2023年3月30日在第六医院门口讲真相时，被公安警察定位并绑架，仅6天后，4月5日，家属说胡永秀已被迫害死，家里摆着灵堂，据悉有派出所警察在场监控。

案例三、唐常俊被汉口监狱迫害致死

法轮功学员唐常俊，女，2019年4月12日下午遭武汉市地铁公安局警察跟踪、绑架，2020年11月9日被汉口法院非法判刑3年6个月。2022年10月12日，唐常俊从汉口监狱刑满出狱时，被迫害致双腿残疾、不能行走；口齿不清、说话困难，生活不能自理。出狱仅66天，唐常俊于2022年12月17日含冤离世，终年74岁。

案例四、湖北汉川市胡汉姣入冤狱13天被迫害致死

胡汉姣，女，汉川市城关法轮功学员，曾经多次被迫害。2021年3月15日上午，胡汉姣遭分水派出所警察绑架，被上报到汉川市公安局国保大队。当日下午4时左右，胡汉姣被非法刑事拘留。随后，汉川市公安局国保大队将胡汉姣构陷到检察院。2021年6月16日下午一点过后，胡汉姣被非法开庭，6月下旬，胡汉姣遭非法判刑4年，胡汉姣在被非法关押在看守所七个多月时间里，一直绝食反迫害，要求无罪释放。2021年10月28日，胡汉姣被劫持到武汉女子监狱。13天后被迫害致死。

案例五、宗明被硚口区额头湾洗脑班迫害致死

法轮功学员宗明，女，59岁，于2022年4月19日上午被绑架到硚口区“法制教育学习班”（即硚口区额头湾洗脑班），被迫害得骨瘦如柴、说话都难，2022年12月26日让家人接回，送医院救治被拒收，于2023年1月1日含冤离世。◇

曾遭残酷迫害 湖北法轮功学员彭亚新含冤离世

【明慧网】湖北省荆门市法轮功学员彭亚新，遭中共残酷迫害，他曾几次被绑架、关押，被非法劳教、诬判，并遭过药物迫害，他于二零二四年七月十四日含冤离世，终年约 51 岁。

彭亚新遭中共迫害事实

彭亚新是荆门市石化厂技术员工。一九九九年九月，彭亚新去北京为法轮功上访，被劫持到沙洋劳教所非法劳教两年。二零零一年结束非法劳教后，他又被“610”直接押送至洗脑班——民兵训练基地洗脑迫害三个多月。他回家后二十四小时被监控。

二零零三年六月三十日，彭亚新曾一度被警察绑架到武昌迫害。

二零一六年三月十三日，彭亚新和三位法轮功女学员张光杰、何世凤、付传英四人开车到沙洋县沈



酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

集镇发法轮功真相资料，途中被沈集派出所警察拦截、绑架，被非法关押在沙洋县行政拘留所。三月十八日，彭亚新被转到沙洋县看守所。四月二十一日，彭亚新被沙洋县公安局非法逮捕，六月十七日遭沙洋县检察院非法起诉。

九月二十三日，沙洋县法院非法庭审彭亚新等四位法轮功学员。审判后很久都没有宣判，审判长称

庭审材料已经交给湖北省高院。直到二零一七年十二月初获知，张光杰被非法判刑三年、被勒索罚款五千元；彭亚新被非法判刑两年、被罚款五千元。两人随即上诉。荆门中级法院十二月非法维持原判。

彭亚新一一直被非法关押在沙洋县看守所，期间他被打毒针，身体被折磨得瘦骨嶙峋，一米七的个头只有八十斤，额头骨头深陷，全身骨头凸起，走路摇晃，令人不忍目睹。家属几次要求保外就医，交涉中没有部门愿意出面担责，也无处可以申诉。直到彭亚新有一天晕倒，看守所才下决心，经过二十多个关卡的审批后，于二零一八年一月二十三日将彭亚新放回家。

彭亚新回家后，身体一直没有恢复正常，于二零二四年七月十四日含冤离世。◇

湖北钟祥市76岁卢朝秀绑架 下落不明

【明慧网】湖北荆门市钟祥市七十六岁的法轮功学员卢朝秀，二零二四年八月六日被中共不法人员从家中绑架。不法人员对她丈夫邓桂林称两天后放回，现在一个多星期了，卢朝秀仍然下落不明。

卢朝秀是钟祥市胡集镇人，她以前身体多种疾病，给家庭造成了经济负担和精神的压力。她于一九九九年三月开始修炼法轮功，按照真善忍标准要求自己，做一个真诚、善良、有道德的人，不到一个月，全身多种疾病全好了，给家庭带来幸福和快乐。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功后，卢朝秀多次被非法关押迫害。二零零零年元月，大峪口公安指导员李传生、所长张恒到她家使压威胁，强行把所有大法书全部抄走，并把她绑架到派出所关一天一夜，之后又威胁她老伴，让监禁她的行动，否则扣工资。二零零一年过年，卢朝秀去走亲戚，



单位负责人到她家逼迫她老伴租了一辆三轮车带路，找遍了所有的亲戚家。

二零零四年六月份，卢朝秀被本地区公安李传生和单位领导再次送到湖北省荆门市洗脑班一个月，期间她遭酷刑迫害、折磨、惩罚、侮辱，天天被逼着看诽谤大法的电视、写三书，不让睡觉。二零零六年，卢朝秀在街上卖菜，给一个民工讲真相，被人恶意举报，胡集派出所来了几个人对她拳打脚踢，把她关到派出所又锁到老虎凳上，把

她的鞋子也踢坏了。

二零二二年，卢朝秀在宣城发真相资料被人举报遭宣城派出所绑架，二零二二年六月二十三日她被宣城公安局取保候审。

二零二三年十二月六日，卢朝秀被传唤到胡集派出所受讯问。

二零二四年三月一日，卢朝秀被非法开庭审理，宣城市检察院指派检察员杨俊峰，检察官助理王曼出庭支持公诉，审判长何伟丽（电话 19313992909）、法官助理项元琪、陪审员刘晓燕、郭健。

卢朝秀被非法判监外执行三年。她丈夫邓桂林协助监视，每天逼她看电视，不让炼功学法，不许单独出门，不许与同修说话、联系，否则就挨打。

二零二四年八月六日，卢朝秀老人被不法人员从家中非法抓走，不法人员称两天后放回，现一个多星期了下落不明，有一不法人员自称姓左，手机：13607272668 。◇

湖北省鄂州市委政法委副书记黄国华涉嫌严重违纪违法被查

【明慧网】二零二四年二月四日湖北省媒体报道，湖北省鄂州市委政法委副书记黄国华涉嫌严重违纪违法被查。

黄国华，五十多岁。主要履历：二零二二年至二零二四年二月，任鄂州市委政法委副书记。期间，黄国华对法轮功学员被迫害负有领导责任。下面是黄国华在任期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零二三年三月十四日上午九点钟，鄂州市葛店镇岳陂社区老年法轮功学员黄光益，被两位不速之客连续不断扣门骚扰。男的着警服，自称叫王横，约三、四十岁，说是社区警察来家访，此人说是葛店岱庙派出所的（去年九月曾来骚



扰过)；女的穿红背心，三十岁左右，自称是社区人员，拿手机非法拍照，问其姓名不敢报。

二零二三年十月十九日和二十三日，鄂州市葛店派出所一女子分别打电话给黄光益的大儿子、二儿子谎称叫去派出所抽血备案，威吓恐吓公法公民；甚至打电话骚扰大儿媳（曾患过精神分裂症），这种非法行为，给社会造成极大负面影响。

二零二三年九月十一日上午十点四十分左右，一民警与一女子在葛店镇开发区岳陂社区黄光益家门口不停地按门铃叫门骚扰。

◎二零二二年五月十日，鄂州市法轮功学员何春华和张爱林在武昌王家店小区电梯口，因包里有几张护身符和几张真相币，被派出所警察绑架到九峰派出所。在派出所，何春华和张爱林被强迫签字、拍照、采指文、验血，他俩不配合，几人上来强迫执行，上手铐。

湖北鄂州市委政法委副书记黄国华对法轮功学员的被迫害负责。古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。◇

1999年7月~2024年5月湖北省咸宁市的恶报统计及启示

【明慧网】通过对明慧网发布的信息统计，自一九九九年七月中共恶首江泽民发动疯狂迫害法轮功以来，湖北省咸宁市，包括咸宁市区温泉区、咸安区、赤壁市、通城县、嘉鱼县、通山县、崇阳县，共有188人因参与迫害法轮功而遭到恶报。欠债要还，这是亘古不变的真理；人不治天治，是江泽民利用了这些人迫害法轮功而害了这些人，这是他们遭恶报的主要原因。

在本文统计的遭恶报事件中，政府部门21人，政法委8人，610人员30人，公安局、派出所52人，检察院、法院7人，劳教所、看守所及司法局8人，教育和医疗系统24人，企业和事业单位27人，其它11人。其中死亡40人，生病及外伤40人，被抓被查或判刑95人，殃及家属或他人23人。

从恶报事例中得到的启示

在本文统计的188人中，遭恶报的形式不尽相同，有的死亡，或者外伤，或者生病，或者被法律制裁，或者殃及家人或亲人。其中最

多的是公安局及其派出所警察共52人，其次是610人员30人。是什么原因导致他们这样的不幸呢？

外行看热闹，内行看门道。中国古籍《太上感应篇》有云：“祸福无门，唯人自招；善恶之报，如影随形”。冥冥之中有天理，善恶报应真实不虚。看看收集的这些可怜人，恶报的方式不一，但有个共同点，那就是他们都曾经参与过迫害法轮功，阻碍过救人的法轮功真相广泛传播，严重干扰过大法弟子讲述法轮功真相，这些人欠下了人的债，更欠了神的债。

欠债要还，这是亘古不变的真理。只是还债的时间不同而已。对法轮大法迫害所遭到的恶报，是现世还，现世报！还有的恶报永远还不清，那就永远还，据个人具体情况不同而异。不是有句古话吗？叫作“善有善报，恶有恶报；不是不报，时候没到；时候一到，全部遭报。”

这还不说明问题吗？人不治天治，是江泽民利用了这些人迫害法

轮功而害了这些人，是江泽民利用了这些人迫害法轮功替它卖命才遭恶报的，这才是这些人遭恶报的真正原因所在。这些人才是真正的最大受害者！这些人，是先害人，后害己，害人害己。人所做的一切，都是给自己做的，做善事，得福报；做恶事，遭恶报。这才是本文给予人的启示。

人在做，天在看，天网恢恢，疏而不漏。希望那些曾经参与过迫害法轮佛法还活着的人，希望那些至今还在迫害法轮佛法修炼者而暂时没有遭恶报的人，请倾听法轮功学员讲给你的真相，以便于摆脱中共恶魔的魔爪，别让这一个个警世报应沉痛的教训白白溜过，失去一次又一次能警醒能明白真相选择未来的珍贵机会。请珍惜这时日不多的宝贵的机缘吧！你知道吗？正因为有迫害的恶劣环境，咸宁市的世人不能得到大法的救度而没有未来啊！这才是最可怕的！不要做咸宁的千古罪人！◇